

即時發佈

馬拉松 101 “Give Me 5”大行動 展現傷健共融 逾四千名中小學生設計大手掌 為跑手打氣

【香港，2011年12月6日】明年二月舉行的渣打馬拉松將出現許多由學生繪畫的大手掌，在現場為跑手打氣！「馬拉松 101 “Give Me 5”大行動」今年動員逾 4,800 名中、小學生，設計超過 1,400 隻大手掌，宣揚馬拉松精神及傷健共融的信息，部分精選作品將於渣打馬拉松比賽當日派發給在場人士作打氣用途。

在今日的啓動儀式上，參與設計的逾 100 名學生，連同約 50 名來自基督教中國佈道會聖道學校的智障學生，合力以大手掌拼砌象徵「勝利」及「支持」的圖案。獲邀參與設計的天才小畫家劉見之與其父親劉浩昌在大手掌上畫上傷健跑手肩並肩、心連心一起跑馬拉松，表達不會因為殘疾、膚色、年齡等的限制，阻礙參與馬拉松的信心及堅持；而香港展能藝術會展能藝術天使高楠、香港展能藝術會註冊藝術家黃永康，及香港硬地滾球傷健運動員郭海瑩，亦透過其設計作品與學生一起宣揚傷健共融的信息。

活動同時為殘障運動員籌款，學生收集支持殘障運動員的公眾簽名，渣打為每個簽名捐出港幣 50 元，合共為是次活動捐出港幣 40 萬元，支持香港殘疾人奧委會暨傷殘人士體育協會作發展用途。

「馬拉松 101 教育計劃」大使、渣打香港個人銀行業務營運總監黎馮佩齡表示：「『馬拉松 101 教育計劃』自 2006 年推出以來，越來越受學界歡迎，至今年已有 78% 的中、小學參與，在學界的大型課外活動中屬非常高的參與率。今年以 “Give Me 5” 為主題，動員逾 4,800 名中小學生設計大手掌，寓意互相扶持，傷健共融。」

主禮嘉賓之一香港業餘田徑總會首席副主席楊世模認為，「馬拉松 101 教育計劃」提供良好的平臺，令馬拉松精神能薪火相傳，年輕一代不但從中學習堅毅不屈的馬拉松精神，並自小學懂關心有需要的人士。

「馬拉松 101 教育計劃」獲教育局全力支持。教育局總課程發展主任(全方向學習及圖書館)葉蔭榮說：「我們鼓勵學生透過各種學習經歷，達至全人發展的目標，該計劃以多元化課外活動，讓學生學習不輕言放棄的馬拉松精神，對他們的成長有很大裨益。」

大會將從「馬拉松 101 “Give Me 5”大行動」設計的 1,400 件大手掌作品中，挑選設計特別的精選作品，於 2012 年 1 月 28 日至 29 日舉辦的渣打馬拉松嘉年華中展出，部分作品更將於渣打馬拉松比賽當日派發給在場人士作打氣用途。

下載相片：<http://www.fingertips.hk/download/giveme5press.zip>



參與設計的逾 100 名學生，連同約 50 名智障學生，合力以吹氣大手掌拼砌象徵「勝利」的圖案。



渣打香港個人銀行業務營運總監黎馮佩齡表示：「『馬拉松 101 教育計劃』自 2006 年推出以來，越來越受學界歡迎。」



香港業餘田徑總會首席副主席楊世模表示：「『馬拉松 101 教育計劃』提供良好的平臺，宣揚馬拉松精神。」



渣打香港合共為是次活動捐出港幣 40 萬元，支持香港殘疾人奧委會暨傷殘人士體育協會作發展用途。



天才小畫家劉見之與父親劉浩昌合力繪畫大手掌，表達傷健共融的信息。